
Relevante vragen die antwoord geven op de vraag: Hoeveel huishoudens willen verhuizen  
naar een flat/etagewoning/appartement/benedenwoning in buurten rondom de beoogde locatie? 
Zie gele tabellen voor directe antwoord op de vraag.  
In totaal gaat het omgerekend om 986 huishoudens  
(1ste, 2de en 3de voorkeur bij elkaar opgeteld) 
 
Bron: Databestand Woononderzoek Almere 2011 
Relevante vragen die antwoord geven op de vraag: Hoeveel huishoudens willen verhuizen naar een 
flat/etagewoning/appartement/benedenwoning in buurten rondom de beoogde locatie? 
 
Zie de gele tabellen voor direct antwoord op de vraag. 
In totaal gaat het omgerekend om 986 huishoudens (1e, 2e en 3e voorkeur bij elkaar opgeteld) 
 

 
 
Selectie: huishoudens die willen of gaan verhuizen en naar een woning binnen Almere willen verhuizen 
 

 
 

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Ja 36,1% 28.221           
Nee 63,9% 49.987           

Almere 18,1% 14.165           
Elders 11,9% 9.320            
Geen voorkeur 5,3%

4.134            

Vrijstaande wonin   8,9% 6.951            
Twee-onder-één    5,2% 4.088            
Rijwoning of hoek 9,6% 7.490            
Flat, etagewoning    8,1% 6.336            
Anders 1,4% 1.103            

40. Wilt u of moet u binnen nu 
en 2 jaar verhuizen?

57. Moet de gewenste woning bij 
voorkeur in Almere liggen (of ligt 
uw nieuwe woning), in een 
andere gemeente in Flevoland, 
elders in Nederland of in het 
buitenland?

49. Naar wat voor soort woning 
wilt u verhuizen of gaat u 
verhuizen?

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Bloemenbuurt 0,28% 221               
Centrum Buiten 0,26% 204               
Faunabuurt 0,30% 233               
Indischebuurt 0,17% 132               
Landgoederenbuu 0,21% 164               
Regenboogbuurt 0,17% 130               
Seizoenenbuurt 0,32% 252               
Totaal 1,71% 1.336            
Almere Buiten 3,20% 2.506            

58. 1e keuze : Naar welke 
buurt in Almere wilt u het 
liefst of gaat u verhuizen?



 
 

 
 
 
 
Selectie: Huishoudens die willen of gaan verhuizen en naar een flat/appartement/benedenwoning binnen Almere 
willen verhuizen 

 

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Bloemenbuurt 0,26% 201                   
Centrum Buiten 0,29% 228                   
Faunabuurt 0,29% 226                   
Indischebuurt 0,06% 47                     
Landgoederenbuu 0,20% 153                   
Regenboogbuurt 0,03% 22                     
Seizoenenbuurt 0,34% 268                   
Totaal 1,47% 1.146                
Almere Buiten 2,88% 2.253                

58. 2e keuze : 
Naar welke 
buurt in Almere 
wilt u het liefst of 
gaat u 
verhuizen?

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Bloemenbuurt 0,26% 204                  
Centrum Buiten 0,19% 146                  
Faunabuurt 0,14% 112                  
Indischebuurt 0,13% 98                    
Landgoederenbuu 0,28% 219                  
Regenboogbuurt 0,15% 119                  
Seizoenenbuurt 0,20% 157                  
Totaal 1,35% 1.054               
Almere Buiten 2,66% 2.077               

58. 3e keuze : 
Naar welke 
buurt in Almere 
wilt u het liefst 
of gaat u 
verhuizen?

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Bloemenbuurt 0,04% 34                 
Centrum Buiten 0,10% 80                 
Faunabuurt 0,05% 42                 
Indischebuurt 0,13% 100               
Landgoederenbuu 0,07% 56                 
Regenboogbuurt 0,02% 17                 
Seizoenenbuurt 0,06% 47                 
Totaal 0,48% 376               
Ambere Buiten 0,72% 566               

58. 1e keuze : Naar welke 
buurt in Almere wilt u het 
liefst of gaat u verhuizen?



 

 
 
 
 
 

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Bloemenbuurt 0,05% 38                     
Centrum Buiten 0,17% 132                   
Faunabuurt 0,04% 31                     
Indischebuurt 0,04% 32                     
Landgoederenbu 0,03% 25                     
Regenboogbuurt 0,02% 12                     
Seizoenenbuurt 0,03% 26                     
Totaal 0,38% 296                   
Almere Buiten 0,70% 546                   

58. 2e keuze : 
Naar welke 
buurt in Almere 
wilt u het liefst of 
gaat u 
verhuizen?

Percentage van 
alle 

respondenten

Omgerekend 
naar aantal 

huishoudens
Bloemenbuurt 0,05% 40                    
Centrum Buiten 0,11% 87                    
Faunabuurt 0,02% 18                    
Indischebuurt 0,03% 24                    
Landgoederenbuu 0,08% 64                    
Regenboogbuurt 0,08% 63                    
Seizoenenbuurt 0,02% 19                    
Totaal 0,40% 314                  
Almere Buiten 0,69% 536                  

58. 3e keuze : 
Naar welke 
buurt in Almere 
wilt u het liefst 
of gaat u 
verhuizen?


